
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0279/2025 der SPD im Ortsbeirat betreffend Grüne Flecken an der 
Fassade der Turnhalle an der Goetheschule (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Um was handelt es sich genau bei den grünen Flecken an der Fassade?  

2. Sind die grünen Flecken gesundheitsgefährdend?  

3. Sind Sofortmaßnahmen zur Beseitigung beabsichtigt?  

4. Ist nach Beseitigung der grünen Flecken vorgesehen, die Fassade künstlerisch zu 
gestalten? Besteht evtl. eine Bestandspflicht, die im Rahmen der Förderung durch das 
Konjunkturprogramm I entstanden ist und einer künstlerischen Gestaltung der Fassade 
entgegensteht?  

5. Steht eine umfassende Sanierung der Turnhalle an?  

6. Falls ja, wie wird diese genau aussehen?  
 
Zu Frage 1,2 und 3: 
Zur Untersuchung der grünen Flecken wurde eine Firma mit der Untersuchung/ Probenent-
nahme und der fachgerechten Fassadensäuberung / Entfernung der Flecken beauftragt. 
 
 
Zu Frage 4: 
Eine künstlerische Gestaltung der Fassade ist nicht geplant. 
Werden nach Rücksprache mit der Schule Vorschläge an die Verwaltung herangetragen, zeigt 
sich diese grundsätzlich offen für ein entsprechendes Projekt. Dabei ist jedoch zu beachten, 
dass keine finanziellen Mittel aus dem städtischen Haushalt zur Verfügung stehen. 
 
 
Zu Frage 5 und 6: 
Eine umfassende Sanierung der Turnhalle ist nicht geplant. 
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gez. 
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Beigeordnete 


